

# జాతీయ వార్త

జాతీయ వార్తను ఈ-పేపర్లోనూ, డబ్బుడబ్బూడబ్బూ జాతీయవార్త కామ్లో కూడా వీక్షించవచ్చు.

epaper:jatheeyavaartha.com  
www.jatheeyavaartha.com

జాతీయ వార్త తెలుగు దినపత్రిక  
మా పత్రిక లభ్యమైతే పాఠకులు, శ్రేయాభిలాషులు, మిత్రులు, అధికారులు సహకరించాలని మనవి. మీమీ మండలాల్లో ఏమైనా సమస్యలు ఉన్నాయా.. ఎవరైనా ఇబ్బందులు పెడుతున్నారా.. అయితే వాటిని మా దృష్టికి తీసుకురాండి.. వాటిని జాతీయ వార్త తెలుగు దిన పత్రిక ద్వారా ప్రచురించి మీ సమస్యలను రాజకీయ నాయకులు, అధికారుల దృష్టికి తీసుకువెళతాం - ఎడిటర్, ఫోన్: 9963063761

epaper:jatheeyavaartha.com www.jatheeyavaartha.com

బుధవారం 27-11-2024 త్రికాకుళం స్వల్పము: 2 సంచిక: 176 వీక్షణ: 8 తెలుగు: 7

# సంకల్పంతోనే.. నవనూరం



మత్తు పదార్థాలు వల్ల క్రమేపీ మానసిక పరిస్థితులన్నీ కోల్పోయి నేర ప్రవృత్తి వైపు దారిమళ్లి అవకాశం ఉందని, తద్వారా ఉజ్జలమైన భవిష్యత్తు నాశనం అవుతుందన్నారు. గంజాయి కేసుల్లో నిందితులుగా పట్టుబడితే చట్టబాహుళ్యం కాకుండా కఠినంగా శిక్షలు వేస్తాయని తెలిపారు. విద్యార్థులు మరక ప్రవృత్తులకు అలవాటు పడకుండా ఉండాలని, ఒకవేళ అలవాటు పడిన వారివైతూ ఉంటే డీ అడిక్షన్ సెంటరులో ప్రాథమిక స్థాయిలో చికిత్స పొందితే, వాటి నుండి నివారించవచ్చన్నారు. డ్రగ్స్ కు బానిసలుగా మారిన యువత వారి అలవాటు నశింపజేసే దిబ్బలు లేక చిన్నప్పటి లొంగతలాలకు పాల్పడి నేరవృత్తులుగా మారుతున్నారన్నారు. మరక ప్రవృత్తును నిర్మూలించేందుకు అరెస్టులు కంటే అగాహన కల్పించడంతోనే నిర్మూలించ వచ్చునని భావించి యువతలో నైతన్యం తీసుకొని వచ్చి, వారిని మరక ద్రవ్యాల వైపు ఆకర్షితులు కాకుండా ఉండేందుకు, వాటి అలవాటు నుండి నివారించేందుకు సంకల్పం కార్యక్రమాన్ని చేపట్టామన్నారు. విద్యార్థులు ఒకసారి డ్రగ్స్ ను వినియోగించి ఏమీ కాదు ప్రభుత్వ ఉంటారని, కాని డ్రగ్స్ ఒకసారి డ్రగ్స్ తో పాటు ఇతర సమాచారాన్ని కూడా తెలిపేందుకు రద్దీ ప్రదేశాలు, ఆర్టీసీ కాంప్లెక్సులు, కళాశాలల్లో పోలీస్ డ్రాస్ బాక్సులు ఏర్పాటు చేస్తున్నామని ఎన్ఫోర్స్ తెలిపారు. రిమ్మి వైద్య కళాశాల ఫ్రెస్కోపాల్ డాక్టర్ వెంకట చలం మాట్లాడుతూ 18 నుంచి 25 సంవత్సరాల యువతకు ఆలోచన పరిజ్ఞానం చాలా తక్కువగా ఉంటుందన్నారు. మత్తుపదార్థాలకు దూరంగా ఉండాలని సూచించారు. అనంతరం డ్రగ్స్, మత్తు పదార్థాలు వినియోగం వలన కలిగే అనర్థాలపై వైద్య విద్యార్థులు రూపొందించిన గేడ పత్రికను పక్షలు అవిష్కరించారు. కార్యక్రమంలో శ్రీకాకుళం టౌన్ డివిజన్ వివేకానంద, టూ టౌన్ సీబి ఈశ్వరరావు, ఎన్ఫో సీబి ఇమాన్యువల్ రాజు, రాజీవ్ గాంధీ మెడికల్ కళాశాల వైస్ చైర్మన్ ప్రొఫెసర్ బ్రహ్మ, పద్మా, ప్రొఫెసర్ అస్వినీ ప్రొఫెసర్, వైద్య విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

\* తాత్కాలిక సరదాలకు వాడే డ్రగ్స్ తో భవిష్యత్ నాశనం \* మత్తు పదార్థాలు వినియోగానికి విద్యార్థులు దూరంగా ఉండాలి \* గంజాయి నియంత్రణకే సంకల్పం కార్యక్రమం \* జిల్లాలోని విద్యాసంస్థల్లో అగాహన కార్యక్రమాలు \* డ్రగ్స్ సమాచారం అందించేందుకు డ్రాప్ బాక్సులు \* ఎన్ఫో కేబి మహేశ్వర రెడ్డి

శ్రీకాకుళం జైల్లో, నవంబర్ 26 (వార్త): విద్యార్థులు చదువుకు వయసులో చెడు వ్యవహారాలు, చెడు అలవాటులకు దూరంగా ఉండి సన్మార్గంలో నడిచేందుకు పోలీసులు శాశ్వత సంకల్పం కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించాల్సిన ఎన్ఫో కేబి మహేశ్వర రెడ్డి అన్నారు. సంకల్పం పేరిట మంగళవారం సైనిక రాజీవ్ గాంధీ మెడికల్ కళాశాలలో నిర్వహించిన అగాహన కార్యక్రమానికి ఆయన



శ్రీకాకుళం, నవంబర్ 26(వార్త): అల్పవీడనం కారణంగా శ్రీకాకుళం జిల్లాలో ఈనెల 29 నుంచి వర్షాలు పడే అవకాశం ఉన్నందున ధాన్యం తరచుకూడా చూడాలని, తగిన జాగ్రత్త చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ స్వల్పము దినకర్ పుండ్రం అధికారులను ఆదేశించారు. కలెక్టరీలో మంగళవారం సాయంత్రం జాయింట్ కలెక్టర్ ఫూల్కర్ అప్పారావు కలిసి సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ధాన్యం కొమ్మ గోలు కేంద్రాల్లో నిల్వ ఉంచిన ధాన్యం తడిసి పోకుండా చూడాలని, రైతులకు టార్పాలిన్లు, బెంబిలు, గోనీ సంచలు, ఇతర అవసరమైన వసతులను అందించాలని సూచించారు. ధాన్యాన్ని ఎత్తైన ప్రదేశాల్లో నిల్వ ఉంచి, టార్పాలిన్లు కప్పి, నీరు చేరకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు. మెలియపుల్లీ మండలంలో 1000 ఎకరాలకు తక్కువ కాకుండా భూమిని సేకరించి లాండ్ బ్యాంక్ నిర్ధారించే ద్వారాను యంత్రాలన్నీ అందించారు. కేంద్ర నిధులతో ప్రతి నియోజకవర్గ కేంద్రంలో బ్యాంకాఫ్ టన్ కోర్సులు ఏర్పాటు చేసేందుకు నిర్ధారణ ఉండాలని, అందుకోసం ఏకంగా చొప్పున భూమిని సేకరించాలని చెప్పారు. ఆయా చొక్ ఇండోర్, అవుట్ డోర్ కార్డులను నిర్మిస్తున్నారు. పత్తి ఎండుగలో

# ముప్పు

శంకుస్థాపనలు చేసిన అన్ని పనులను త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలన్నారు. బార్డు, పొందూరు, సంతోషమ్మగిరి మండలాల ప్రగతిని సాధించే సాధనాలలో వెనకబడి ఉన్నాయన్నారు. వివిధ శాఖలకి నిర్దేశించిన పంద రోజుల ప్రగతి తదితర అంశాలపై సమీక్ష చేశారు. సమావేశంలో జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి ఎం.వెంకటేశ్వరరావు, ఉప కలెక్టర్ పద్మావతి, ఆపారాధు, పుష్పసాయి శాఖ అధికారి కోడల శ్రీధర్ సామి, జిల్లా పుష్పసాయి అధికారి కె.భారతి సామి, పసిపాటి వీరీ బి.ఎం.కె. శ్రీ, ఆర్ ఆండ్ బి ఎస్ కె జాన్ సుధాకర్, సీబి, ప్రసన్నలక్ష్మి, డిఎంపీ వీరీ కిరణ్ కుమార్, డి.వి.పాటి, డి.వి.నాగ్, ద్వాపా వీరీ బి.సుధాకర్ బాబు, పలువురు అధికారులు హాజరయ్యారు.

**వలకొత్తలు వాయిదా వేసుకోండి**  
అల్పవీడనం కారణంగా జిల్లాలో వర్షాలు కురసిన అవకాశం ఉండటంతో రైతులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని జిల్లా పుష్పసాయి శాఖ అధికారి శ్రీధర్ సామి మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఇప్పటికే వరి కోతలు చేయని వారు వాయిదా వేసుకోవాలని, కోతలు జరిగి, పొందించిన పనుల పుష్పసాయి వెంటనే కుప్పలు పెట్టుకొని టార్పాలిన్లతో కప్పి జాగ్రత్త పరచుకోవాలని సూచించారు. అలాగే సూర్యు జరిపిన ధాన్యాన్ని సుదక్షిణ ప్రాంతాల్లో భద్రపరచుకోవాలని, కత్తలతో ధాన్యం ఉన్నట్లయితే వెంటనే ఇన్సెక్టిసైడ్ జరిపి వర్షానికి రోద దగ్గరనే మిల్లు వద్ద గాని భద్రపరచుకోవాలన్నారు. షెడ్యూలింగ్ లేకపోయినా ధాన్యాన్ని ఆయా మిల్లులకు తరలించుకోవచ్చని స్పష్టం చేశారు.

- \* 29 నుంచి వర్షం కురిసి అవకాశం
- \* ధాన్యం తరచుకూడా చూడాలి
- \* వెయ్యి ఎకరాల ల్యాండ్ బ్యాంకు నిర్ధారించేయండి
- \* నియోజకవర్గ కేంద్రాల్లో బ్యాంకింగ్ కోర్సులు
- \* జిల్లా కలెక్టర్ స్వల్పము దినకర్ పుండ్రం



## బుడంబోలో పెద్దపులి

మండప, నవంబర్ 26 (వార్త): మండప మండలంలోని సాబకోట పంచాయతీలోని బుడంబో, బొందికలి తో పాటు భావనాపురం తదితర గిరిజన గ్రామాల్లో మంగళవారం పెద్దపులి కనిపించినది గిరిజనులు చెబుతున్నారు. బుడంబో నుంచి మండప వస్తున్న దారిలో పులి కనిపించినది, దీంతో కామండా ఆగిపోవడంతో కాపీ గా నడుచుకుంటూ ఆదవుల్లోకి వెళ్లి పోయింది పేటాల్లున్నారు. ఆదే విధంగా భావనాపురం ప్రాంతంలో కూడా పులిని చూసినట్టు గిరిజనులు చెబుతున్నారు. ఆదవుల్లో నుంచి వచ్చిన పులి గ్రామం సమీపంలో ఉన్న కొండ వైపు వెళ్లింది. అలాగే బుడంబో నుంచి వస్తున్న ఉప్పగలకు గుండుకూడా పెద్ద పులి కనిపించినది ప్రచారం జరుగుతోంది. గతంలో జిల్లాలో పెద్ద పులి సంహారంపై వాల్టోల్ని నమ్మిన గ్రామాల్లో పెద్ద పులి కనిపించడం విచిత్రం చెబుతుండడంతో స్థానికులు భయాందోళనలు చెందుతున్నారు. వరి పంట పండి కోతకు వచ్చింది. ఈ తరుణంలో వరి పంటను తినిపోతే అది అపవధులు ఈ ప్రాంతంలో ఎక్కువ అవుతుంటాయి. అందుకు భయపడకుండా పులి సంహారం ప్రచారంతో రైతులు పొలాల్లోకి కావాలకు వెళ్లకండి వెనుకకుగ వేస్తున్నారు. నికం అంటే ప్రాంతంలో తిరిగి గిరిజనులు కూడా పెద్దపులి సంహారంతో భయపడుతున్నారు.



**అంబేద్కర్ గుడిసె నివాస**  
శ్రీకాకుళం, నవంబర్ 26 (వార్త): భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బి.ఆర్.అంబేద్కర్ కలెక్టర్ కు స్వల్పము దినకర్ పుండ్రం నివాసలు అభివృద్ధి చేశారు. మంగళవారం 75వ ధృగా జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయ సమావేశం ముగించారు డాక్టర్ బి.ఆర్. అంబేద్కర్ విగ్రహానికి కలెక్టర్ ఫులమలలు వేశారు. కార్యక్రమంలో జేసీ ఫర్నాన్ అప్పారావు, డి.ఆర్.ఎం. వెంకటేశ్వర రావు, ఉప కలెక్టర్ అప్పారావు, పద్మావతి, జిల్లా కలెక్టర్ సుధాకర్ అధికారి సూర్యు ప్రకాశ్, పాల్వంచ కలెక్టర్ బోధ్యం ఈ ఈ బి.కనకలక్ష్మి పాల్గొన్నారు.







# వాార్త

తెలుగు దిన పత్రిక

## శ్రీకాకుళం



### ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రం ప్రారంభం

**జలుమూరు, నవంబర్ 26(వార్త):** చల్లపాపేటలోని ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ఎమ్మెల్యే బిగ్గి రమణమూర్తి మంగళవారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రైతుల ఖాతాల్లో దబ్బాలు 48 గంటల్లో జమ చేస్తామని తెలిపారు. పశ్చిమ అభివృద్ధికి కూటమి ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందన్నారు. కార్యక్రమంలో తహసీల్దార్, మండల పాత్రీ అధ్యక్షుడు వెలమల రాశేంద్రనాయుడు, ఎపిసీ మాజీచైర్మన్ వెలమల చంద్రభాషణ్, సర్పంచ్ రుంగం స్వామిబాబు, బిగ్గి గోవిందరావు, మంలిరెడ్డి రామచంద్రారావు, బోధాల్ బాలకృష్ణ, శ్రీరంజి రాం, పాన్వారం దాలయ్య, పట్టా ఉమామహేశ్వరరావు, గుండ మన్నకొండరావు డివీ సోనైటి సిద్దియి, కూటమి నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### సూర్యపుర పథకాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోండి



**నరసంపేట, నవంబర్ 26(వార్త):** సూర్యపుర పథకాన్ని ప్రతి ఒక్కరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని జిల్లా సీఈవో శ్రీధర్ రాజా కోరారు. నరసంపేటలో జిల్లా పరిషత్తు చేసిన సూర్యపుర పథకాలను మంగళవారం ఆయన పరిశీలించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ పథకానికి ప్రభుత్వం రాయితీ కూడా అందజేస్తుందన్నారు. కార్యక్రమంలో లబ్ధిదారులు పాల్గొన్నారు.

### బడు కిలోల గంజాయితో ఒకరి అరెస్టు



**జిల్లాపాడు, నవంబర్ 26(వార్త):** యాపీకి చెందిన విశాఖయాడవన్ బడు కిలోల గంజాయితో మంగళవారం అరెస్టు చేసినట్లు సీబి ఎం.విన్నంనాయుడు తెలిపారు. ఒడిశా నుంచి ముంబైకు గంజాయి తరలిస్తుండగా జిల్లాపాడు రైల్వేస్టేషన్ వద్ద ఆయనను టోన్ ఎస్బి విన్నంనాయుడు అదుపులోకి తీసుకున్నా ర్నారు.

### బాల్య వివాహాలు చేస్తే చర్యలు తప్పవు

**వల్లభేశ్వరపుర, నవంబర్ 26(వార్త):** బాల్య వివాహాలు చేస్తే తల్లిదండ్రులపై చర్యలు తీసుకుంటామని పలాస జి.పి.సి.పి.పి. పాత్రుల తిమ్మయ్యారావు మంగళవారం మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో ఎంపీసీవో రమేష్ నాయుడు అధ్యక్షతన కీర్తి బాలికల అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ చిన్న వయసులో పిల్లలకు వివాహాలు చేయడంతో అనారోగ్యానికి గురవు తారని, పిల్లల అంగకల్పం ఇతర సమస్యలతో ఇబ్బంది పడతారన్నారు. గ్రామాల్లో ఈ బాల్య వివాహాలపై ఎపిఎం, అంగన్ వాడీ డివీజీ, సచివాలయ సిబ్బంది దృష్టి సారించాలని కోరారు. మహిళల హక్కులు, అభివృద్ధి, లైంగిక వేధింపులు, పరభృత వేధింపులపై సంబంధిత అధికారులకు సహకారం అందజేయాలని ఆమె సూచించారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీసీవో రమేష్ నాయుడు, మంలిరెడ్డిపేట ప్రధానోపాధ్యాయులు మంగమ్మ, జి.పి.సి.పి.పి. సూపర్ వైజ్మన్ దళసరి, జయమ్మ, లబ్, జి.పి.సి.పి.పి. కోఆర్డినేటర్ సీతారాం, అంగన్ వాడీ కార్యకర్తలు, ఎపిఎంలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**టీచింగ్ టూల్స్ పరిశీలన**  
**నరసంపేట, నవంబర్ 26(వార్త):** నరసంపేట బోర్డు ప్రాథమిక పాఠశాలలో మంగళవారం సమగ్ర శిక్షా సిఆర్ఎంటీ శ్రీనివాసరావు సార్వే ప్రాజెక్టులో భాగంగా టీచింగ్ టూల్స్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తరగతి గదిలో ఉపాధ్యాయులు బోధన చేసేటప్పుడు విద్యార్థుల సామర్థ్యాలను తెలుసుకోవాల న్నారు. ఇవి టీచింగ్ టూల్స్ యావోసో సహాయకు ఉపయోగపడతాయన్నారు. కార్యక్ర మంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ఇదేనా భోజనం..?



**మండల, నవంబర్ 26(వార్త):** జిల్లా డివీ పరిధిలోని ఆశ్రమ పాఠశాలల్లో మేను సక్రమంగా అమలు చేయాలని

**-బురదో ఆశ్రమ పాఠశాల హెచ్.ఎం, డిప్యూటీ వార్డెన్ పై ఐటీడీపి దవీసో చిన్నబాలు ఆగ్రహం -మెమోలు జారీ చేయాలని డీటీకి అడేశం**  
 రు. హెచ్.ఎం, డిప్యూటీ వార్డెన్ కు మెమోలను జారీ చేయాలని డీటీకి అడేశించారు. తరగతి గదులను, భోజనశాలను పరిశీలించారు. పాఠశాల పరుసలను పరీక్షించారు. ఉంచాలని సూచించారు. రాజ్యాంగం దినోత్సవ సందర్భంగా విద్యార్థులు ప్రదర్శించిన నాటికను వీక్షించారు. అనంతరం కీర్తియ్య కాలనీ ఆశ్రమ పాఠశాలను పరిశీలించారు. మెనూ అమలు కోసం సూచించారు. భోజన పదార్థాలు చాలా రుచికరంగా ఉన్నాయని ప్రశంసించారు. ఇదే తీరును కొనసాగించాలని సిబ్బందికి సూచించారు. కార్యక్ర మంలో హెచ్.ఎంలు, ఉపాధ్యాయ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఉద్ధానం ఉద్యానవనాన్ని నాశనం చేయొద్దు

**మండల,నవంబర్ 26(వార్త):** ఉద్ధానం భూములపై ప్రభుత్వాల కన్ను వేళాయని రైశాంగం సమస్యల సాధన కమిటీ నాయకులు ఆలోచించారు. రాంపూర్ మంచాయతీ గంగనాథులలో మామిడి మాధవరావు అధ్యక్షతన పలాస నియోజకవర్గ రైశాంగం సమస్యల సాధన కమిటీ సమావేశం మంగళవారం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు విమోచనం భూనీకరణపై పలు తీర్మానాలు ఆమోదించారు. ఉద్ధానం వనాన్ని నాశనం చేయద్దని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. కొబ్బరి, జీడి మొక్కలపై ఆధారపడి జీవించే రైతుల ఆస్తిలను ప్రభుత్వం కన్ను వేయద్దం చాలా దుం



**ధృష్టకరమన్నారు. కాలవలు నివారణకు చెట్లు నాటడంపై పెద్దపెద్ద నీటి నిల్వలను నాశనం చేయద్దం మాను**

**కోవాలని కోరారు. రైతుల తరఫున బోరాడడానికి తాము సిద్ధంగా ఉన్నామని స్పష్టం చేశారు. సమావేశంలో సీహెచ్ గున్నయ్య, కొమర వాసు, పొట్టి**

# చేపల పెంపకంతో మత్స్యకారుల ఆర్థికాభివృద్ధి



**జలుమూరు, నవంబర్ 26(వార్త):** కొండకామేశ్వరపేట గ్రామంలో మంగళవారం మత్స్యకారులకు ఫింగర్లింగ్ చేప పిల్లలను ఎమ్మెల్యే బిగ్గి రమణ మూర్తి పంపిణీ చేశారు. ఆ గ్రామంలోని చెరువులోని కలెక్టు కలికి పూజులు జరిపి, అందులోకి చేప పిల్లలను విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మత్స్యకారులకు 40 శాతం సబ్సిడీ చేప పిల్లల పంపిణీ, 90 శాతం సబ్సిడీపై మత్స్యకార పనులపై అంది స్థానిక తెలివారు. రాష్ట్ర మత్స్య సంపదలో మరింత వృద్ధి సాధిస్తుందని ఆశాంకించారు. మత్స్యకారులకు అనేక సంక్షేమ పథకాలను రూపొందించామ న్నారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా వ్యవ సాయ, మత్స్య శాఖ అధికారులు, తహ సీల్దార్, ఎపిఎంసీవో, కూటమి నాయకు లు, కార్యకర్తలు, మత్స్యకారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**ఎర్రయ్య, కీలు తవలియ్య, గుంటు లోకనాథం, దాసరి శ్రీరాములు, తాతం ద శ్రీలక్ష్మి, సింహాద్రి, నల్ల పద్మి, కేశావ్ వారం పాల్గొన్నారు.**

# అచ్చెన్నా..ఉచిత సలహాలు మానుకో?

**-రెండో పంట వేయొద్దని రైతులకు చెప్పడం సరికాదు -వారి కన్నీరు తుడవలేని దుస్థితిలో ప్రభుత్వం -పరిపాలన విడుదలం ఉంది -ఎన్నికల హామీలను అలకింకొంచేయాలి -మాజీ ఎమ్మెల్యే రెడ్డి శాంతి**

**ఎర్రవేపేట, నవంబర్ 26(వార్త):** కూటమి ప్రభుత్వ పరిపాలన చాలా విధ్వంసం ఉందని పాతపట్నం మాజీ ఎమ్మెల్యే రెడ్డి శాంతి అన్నారు. మంగళవారం ఆమె విలేజ్ లలో మాట్లాడుతూ ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయలేని దుస్థితిలో ఈ ప్రభుత్వం ఉందని ఎద్దేవా చేశారు. జగన్ ను రైతు భరోసా కేంద్రాల ద్వారా రైతులకు అందగా ఉంది ధాన్యం కొనుగోలు చేసి గిట్టబట్టా ధర అందించా

**రని తెలిపారు. ఈ ప్రభుత్వం ఒక్క ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రం కూడా ఏర్పాటు చేయలేని దుస్థితిలో ఉందని విమర్శించారు. వ్యవసాయ మంత్రి అచ్చెన్నాయుడు రెండో పంట వేయొద్దని ఉచిత సలహాలు ఇవ్వడం తప్ప, చారికి ఉపయోగపడే ఒక్క ప్రయత్నం కూడా చేయలేని దౌర్భాగ్య స్థితిలో ఉన్నారని ఎద్దేవాచేశారు. కేంద్ర మంత్రి రామోహననాయుడు ప్రచార ఆధారాలతో పరిమితమయ్యారో తప్ప రైతులు, మహిళలు, విద్యార్థులకు లబ్ధి చేకూర్చే ఏ ఒక్క ప్రయత్నం కూడా చేయలేదని తెలిపారు. అధికార దాహం, రాజకీయ లబ్ధి, ఇనకట్ ధోవతీ, వర్షం వ్యాధులతో ఎమ్మెల్యేలు బిజీగా ఉన్నారో తప్ప ప్రజలకు మేలు చేసే పని ఏ ఒక్కరూ చేయలేదని దుయ్యవద్దారు. వీరిపై రైతులు, విద్యార్థులు, మహిళలు తిరగబడే లోబ లు దగ్గరలో ఉన్నాయని ఊహించెప్పారు.**



ప్రీతాకుళం

మహిళాను ఆదుకున్న 'యువభారత్'

ఇద్దాపురం, నవంబర్ 26(వార్త): ఈడుపురం వేణుగోపాలస్వామి వీధికి చెందిన కొరికాన గుమ్మ కార్మిళ్లజులుగా వెనుపూన సమస్యతో మంచానికే పరిమిత మయ్యారు. ఈమె ఆవరేషన్ కోసం రూ.1.50 లక్షలవరకు దేని వైద్యం తెలిపారు. ఆమె తనకు పన్నే వింగ్తోనే బతుకుతోంది. ఈ విషయం తెలుసుకున్న తేలుకుంది గ్రామానికి చెందిన యువ భారత సేవా సేవా ఫౌండేషన్ వారు శస్త్ర చికిత్స నిమిత్తం రూ.10 వేల ఆర్థికసాయం అందజేశారు.



**నరసన్నపేట, నవంబర్ 26(వార్త):** రాజ్యాంగ దినోత్సవం అణగారిన వర్షాలకు నేయూత లభిస్తుందని ఎమ్మెల్యే బిగ్గ రమణమూర్తి అన్నారు. రాజ్యాంగానికి 75 ఏళ్ల పూర్వాయం సందర్భంగా మం

నడుచుకోవాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో డి.సీ.సీ.పీ మాజీ చైర్మన్ కరీమి రాజేశ్వరరావు, ఎం.పీ.పీ.లు అరంగి ము ర్షీధర్, ముద్దాడ జైరాగనాయుడు, జడ్పీటీసీ నభ్యుడు చింత రామారావు, కమల సీతారాం, కశీతి కృష్ణారావు, సురంగి నర్సింగరావు, మొజ్జాడ శ్యామ లరావు, బుక్క లక్ష్మణరావు, ధర్మాన జగన్, పోలాకి సరసింపూర్ని, మండల పాగోటి గోవిందరావు, బద్దల రాజశేఖర్, బురిల్లా శంకరరావు, సర్పంచులు, ఎం.పీ.సీ. నభ్యులు, వార్డు మేంబర్లు, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు. అంబేద్కర్ రచించిన రాజ్యాంగం హక్కులను ప్రతి ఒక్కరూ పరంపరగా



గవారం ఆయన రాజ్యాంగ నిర్మాత అంబేద్కర్ విగ్రహానికి నరసన్నపేటలో పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో పట్టణ, దళిత సంఘ నాయకులు పాల్గొన్నారు. రాజ్యాంగ నిర్మాత సూర్యినీ కావాలిందని పోలాకి జడ్పీటీసీ నభ్యుడు రాజ్ ధర్మాన కృష్ణ చైతన్య పిలుపునిచ్చారు. రాజ్యాంగం దినోత్సవం సందర్భంగా మంగళవారం ఆయన నరసన్నపేట లోని కుండలపేట గల అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాజ్యాంగం హక్కులను కాపాడుకుంటూ గౌరవించుకుంటూ... ప్రతి ఒక్కరూ



**పలాస, నవంబర్ 26(వార్త):** కాజీబుగ్గ బిల్డింగ్లోని అంబేద్కర్ విగ్రహం పద్దెనిమిది వేల రూపాయల విలువైనవిగా అర్చనలతో మంగళవారం 75వ రాజ్యాంగం దినోత్సవం ఘనంగా జరిగింది. అంబేద్కర్ విగ్రహానికి కాజీబుగ్గ డి.పి.ఎస్.ఎం.కె.ఎం.రావు పూలమాల నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అంబేద్కర్ చట్టసభలో అన్ని వర్గాల వారికి ఒకే రకమైన చట్టాలు తీసుకువచ్చారన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎన్నో వర్గకలం పాఠశాలల విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. కృష్ణారావు, తుంగం శంకరరావు, మట్ల జీవన్, పద్దెనిమిది, బీరప్పారావు, కాంగ్రెస్ నాయకులు తెంబారి మధుసూదన్ రావు, నగిరి కారక, కోనపల్లి రవికు మార్, బోనెల రమణారావు, డి.సీ.సీ. గిరి, మట్ల రామకృష్ణ, ఎన్.నారాయణరావు, బోనెల కృష్ణారావు, రామారావు, ఎన్.సంజీవరావు, బి.ప్రసాద్, వై.దేవ రాజు, రాజు చిన్నంపేల, దళిత నాయకులు పాల్గొన్నారు.

రాజ్యాంగంతోనే బడుగులకు చేయూత

వాడవాడలా భారత రాజ్యాంగం దినోత్సవం అంబేద్కర్ మన నివాళులు ఆయన ఆశయ సాధనకు కృషి చేయాలని నేతల పిలుపు



**జలమూర, నవంబర్ 26(వార్త):** జలమూర మండల పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాలలో మంగళవారం 75వ భారత రాజ్యాంగం దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. పాపంపేడ మండల రామారావు అంబేద్కర్ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు. లింగాలపేట జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో భారత రాజ్యాంగం దినోత్సవం మంగళవారం ప్రధానోపాధ్యాయులు ఉంగడి ఉప్పలసూర్యనారాయణ, సాంఘిక శాస్త్ర ఉపాధ్యాయులు జయ రమణమూర్తి ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా జరిగింది. కార్యక్రమానికి ఎం.జి.ఎల్. బి.వి.ఎల్. మధుసూదన్, ప్రసాద్ రావు ముఖ్యఅతిథులుగా హాజరయ్యారు. అంబేద్కర్ చిత్రప

టానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. పదే తరగతి విద్యార్థులు ప్రవీణ్, మధు చిత్రకంధిని భారత మాత చిత్రాన్ని చూచి ఆవిష్కరించారు. వీరికి బహుమతులు అందజేశారు భారత రాజ్యాంగం తయారీ, ప్రవేశం గురించి వివరించారు. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు బిమ్మిరెడ్డి శ్రీనివాసరావు, గార విశ్వనాథం, సీహెచ్ రమణంధికుమారి, డి.కామ్యూని తదితరులు పాల్గొన్నారు. భారత రాజ్యాంగం దినోత్సవం సందర్భంగా జలమూర ప్రభుత్వ బాలికాన్నత పాఠశాలలో అంబేద్కర్ చిత్రపటానికి ఎం.జి.ఎల్. మధుసూదన్, రవిప్రసాద్, ప్రధానోపాధ్యాయులు ఇమ్మిలీ వేణుగోపాలరావు, సాంఘిక శాస్త్ర ఉపాధ్యాయులు వాసంబి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.



**వంగం, నవంబర్ 26(వార్త):** బడుగు, బలహీన వర్గాలకు రాజ్యాంగం హక్కులను కల్పించడానికి దాక్టర్ అంబేద్కర్ కృషి చేశారని రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు కోనపల్లి కమిటీ చైర్మన్ కాపిలేశ్వర్ కొనియాడారు. మంగళవారం ఆమె వంగం రోడ్ లోని బాలి కల వసతిగృహంలో జరిగిన భారత రాజ్యాంగం దినోత్సవంలో

పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె అంబేద్కర్ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం ఆమె మాట్లాడుతూ రాజ్యాంగం రచనలో అంబేద్కర్ కృషిని శ్లాఘించారు. కార్యక్రమంలో మనతీర్థా సుబ్బారావు, ఎం.జి.ఎల్. వేణుగోపాలరావు, అంబేద్కర్ చిత్రపటానికి ఆయన పూల మాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వివిధ కార్యాలయాల సిబ్బంది ప్రత్యక్షమయ్యారు. కార్యక్రమంలో ఎం.జి.ఎల్. ప్రాథమిక పాఠశాల, ఉపాధ్యక్షుడు, ఎం.జి.ఎల్. వేణుగోపాలరావు, అంతరంగం అంబేద్కర్ కృషిని శ్లాఘించారు. భారత రాజ్యాంగం దినోత్సవాన్ని మంగళవారం ఎం.జి.ఎల్. కార్యాలయంలో ఎం.జి.ఎల్. సుబ్బారావు ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. అంబేద్కర్ చిత్రపటానికి ఆయన పూల మాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వివిధ కార్యాలయాల సిబ్బంది ప్రత్యక్షమయ్యారు. కార్యక్రమంలో ఎం.జి.ఎల్. ప్రాథమిక పాఠశాల, ఉపాధ్యక్షుడు, ఎం.జి.ఎల్. వేణుగోపాలరావు, అంతరంగం అంబేద్కర్ కృషిని శ్లాఘించారు. భారత రాజ్యాంగం దినోత్సవాన్ని మంగళవారం ఎం.జి.ఎల్. కార్యాలయంలో ఎం.జి.ఎల్. సుబ్బారావు ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. అంబేద్కర్ చిత్రపటానికి ఆయన పూల మాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వివిధ కార్యాలయాల సిబ్బంది ప్రత్యక్షమయ్యారు. కార్యక్రమంలో ఎం.జి.ఎల్. ప్రాథమిక పాఠశాల, ఉపాధ్యక్షుడు, ఎం.జి.ఎల్. వేణుగోపాలరావు, అంతరంగం అంబేద్కర్ కృషిని శ్లాఘించారు.

**మండన, నవంబర్ 26(వార్త):** చీపి పంచాయతీ బాలికా గ్రామంలో ఆదివాసీ విశాన పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో నవంబర్ 26వ తేదీన రాజ్యాంగం దినోత్సవం మంగళవారం నిర్వహించారు. గ్రామంలో దాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహం, ఆదివాసీ మూర్తి క్రొవరం ధీమ విగ్రహాల ప్రతిష్ఠించడానికి గ్రామ పేదర్లు, ప్రజలు, యువ పిల్లలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో నవంబర్ 26వ తేదీ, గోపల్ గ్రంథాలయం, కృష్ణారావు, చైతన్య, సత్యనారాయణ, బి.వి.ఎం. రామారావు, బాలకృష్ణ, హరికృష్ణ, మహిళలు, యువ పాల్గొన్నారు.



అంబేద్కర్ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం విద్యార్థులతో రాజ్యాంగం ప్రతిష్ఠ చేయించారు. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు. భారత రాజ్యాంగం దినోత్సవం మంగళవారం రాజ్యాంగం దినోత్సవం నిర్వహించారు. ప్రధానోపాధ్యాయులు అంబేద్కర్ కృషిని శ్లాఘించారు. అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. రాజ్యాంగం దినోత్సవం ప్రధానోపాధ్యాయులు వివరించారు. సాంఘిక శాస్త్ర ఉపాధ్యాయులు డి.పి. కృష్ణారావు విద్యార్థులతో వివిధ వేషధారణలు చేయించారు. వివిధ ప్రాథమిక పాఠశాలల ఉపాధ్యాయులు కలిసి రాజ్యాంగం దినోత్సవం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు. అంబేద్కర్ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం విద్యార్థులతో రాజ్యాంగం ప్రతిష్ఠ చేయించారు. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు. భారత రాజ్యాంగం దినోత్సవం మంగళవారం రాజ్యాంగం దినోత్సవం నిర్వహించారు. ప్రధానోపాధ్యాయులు అంబేద్కర్ కృషిని శ్లాఘించారు. అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. రాజ్యాంగం దినోత్సవం ప్రధానోపాధ్యాయులు వివరించారు. సాంఘిక శాస్త్ర ఉపాధ్యాయులు డి.పి. కృష్ణారావు విద్యార్థులతో వివిధ వేషధారణలు చేయించారు. వివిధ ప్రాథమిక పాఠశాలల ఉపాధ్యాయులు కలిసి రాజ్యాంగం దినోత్సవం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు. అంబేద్కర్ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం విద్యార్థులతో రాజ్యాంగం ప్రతిష్ఠ చేయించారు. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

సుందర శ్రీకాకుళాన్ని తీర్చిదిద్దుతాం: ఎమ్మెల్యే గొండు

శ్రీకాకుళం టౌన్, నవంబర్ 26 (వార్త): సుందర శ్రీకాకుళాన్ని తీర్చిదిద్దడమే తమ ధ్యేయంగా పాలన కొనసాగిస్తున్నామని ఎమ్మెల్యే గొండు శంకర్ అన్నారు.



ప్రజాస్వామ్యానికి రాజ్యాంగం కప్పించిన..

హక్కులే పునాదులు

- \* ఏఐఎమ్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు తెలంగాణలో శ్రీమంతులు
\* ఏఐఎమ్ ఆధ్వర్యంలో 75వ రాజ్యాంగం దినోత్సవం
\* రాజ్యాంగం నిర్మాత బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ కి నివాళి

శ్రీకాకుళం టౌన్, నవంబర్ 26 (వార్త): అంబేద్కర్ ఇంటియా మిషన్ (ఏఐఎమ్) ఆధ్వర్యంలో 75వ రాజ్యాంగం దినోత్సవాన్ని మంగళవారం శ్రీకాకుళం నగరంలో ఘనంగా నిర్వహించారు.

అభివృద్ధిలో భాగస్వామ్యం అవుతున్న సాంఘిక శాస్త్ర ఉపాధ్యాయులు బాధన రాజు... కె.వేదవీర్ రెడ్డిలకు ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులు ఘనంగా సన్మానించారు.



విద్యార్థులు తయారవుతున్న వివిధ సాంఘిక శాస్త్ర సమాసాలు, పటాలు ప్రదర్శన అంధరికి విజ్ఞానం వంపించి... డి.జూబ్బల అనే విద్యార్థి తయారవుతున్న విజ్ఞానం అనకల్లపల్లి పట్టణం వెంటనే సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరారు.

ప్రపంచ దేశాలకు స్కూల్.. భారత రాజ్యాంగం



పోలాకి, నవంబర్ 26(వార్త): ప్రపంచంలోనే అతి పెద్ద లిఖిత రాజ్యాంగం భారత రాజ్యాంగం ప్రపంచ దేశాలకు స్కూల్ అందిన బోధాభివృద్ధి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు పి.రామకృష్ణ అన్నారు.

మెళియాపుల్లి మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో..

మెళియాపుల్లి, నవంబర్ 26 (వార్త): భారత రాజ్యాంగం దినోత్సవం సందర్భంగా మెళియాపుల్లి మండల కేంద్రంలో గల స్థానిక మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో భారత రాజ్యాంగం నిర్మాత బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ చిత్రవలనాటికి పంపిణీ చేసిన సాంఘిక శాస్త్ర దినోత్సవాలను పురస్కరించుకున్న ప్రధానోపాధ్యాయులు పి.రామకృష్ణ అధ్యక్షతన సంతోషాభివృద్ధి మండలం, బోధాభివృద్ధి ఉన్నత పాఠశాలలో మంగళవారం నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో భారత రాజ్యాంగం రూపశిల్పి అంబేద్కర్ చిత్ర పటానికి పూజలపాలలు వేసి సన్మానించారు.

ఘనంగా 75వ రాజ్యాంగం దినోత్సవం

పలాస, నవంబర్ 26 (వార్త): కాజుట్ల బస్టాండ్లోని అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద ఎన్డీపీ పక్షిణం బోధా సమితి ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం 75వ రాజ్యాంగం దినోత్సవాన్ని నిర్వహించారు. తొలుత అంబేద్కర్ విగ్రహానికి కాజుట్ల వెంకట అప్పారావు పూజలపాలలు వేసి నివాళులర్పించారు.



ఈ సందర్భంగా మహాత్మా జావహర్ లాల్ నెహ్రూ ఆశయ సాధనకు ప్రతి ఒక్కరూ పాటుపడాలని, రాజ్యాంగ పరిరక్షణకు ప్రతి ఒక్కరూ ముందుకు రావాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయనతోపాటు ఉద్వేగము, కార్యాలయ సిబ్బంది తదితరులూన్నారు.

బ్రాహ్మణత్వ సూత్రాలలో..

పలాస మండలంలోని బ్రాహ్మణ తర్ఫా ఉన్నత పాఠశాలలో రాజ్యాంగం దినోత్సవాన్ని నిర్వహించారు. ముందుగా జాబు రాజ్ కేంద్ర ప్రసాద్, అంబేద్కర్ చిత్రపటాలకు పూజలపాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు.



ప్రభుత్వ ఏవ్ అసోసిేన్ కలిసిన మున్సిపల్ అధికారులు

ఇచ్చాపురం, నవంబర్ 26(వార్త): ఇచ్చాపురం నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు బెండం అశోక్ ప్రభుత్వ ఏవ్ గా బాధ్యతలు స్వీకరించిన అనంతరం నియోజకవర్గానికి వచ్చారు. మంగళవారం మున్సిపల్ కమిషనర్ రమేష్ మేనేజర్ అప్పల సౌమి, టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారి వినుమ ప్రసాద్, ఏక సురేశ్, శాసన కమిషనర్ శేషారెడ్డి మున్సిపల్ సిబ్బంది ముందుహాజరుగా కలసిారు.



సామాజిక మాధ్యమాల్లో వికృత చేపులను అడ్డుకోండి

కాజుట్ల, నవంబర్ 26 (వార్త): గత ఐదేళ్లలో వైసీపీ ప్రభుత్వ హయాంలో అప్పుటి ప్రతిపక్ష నాయకులను ట్యూట్ చేస్తూ సామాజిక మాధ్యమాల్లో వ్యక్తి హింసానిసి పాలుబుర్తి చేసిన జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి వీరకట్ల వివేక్ రావు మండిపడ్డారు. కాజుట్ల, డిఎస్సీలో పాలు స్టేషన్ డాన్ అసభ్యులకు మంగళవారం తెలుగు దేశం పార్టీ నాయకులు ఫిర్యాదులు చేశారు.

అల్పవీడనంతో అప్రమత్తం

ఇచ్చాపురం, నవంబర్ 26 (వార్త): రాజోయ్ నాలుగు రోజుల్లో విర్బుదనున్న అల్పవీడనం బలవడే భారీ వర్షాలు వడే అవకాశం ఉందిగా రాష్ట్ర పరిశ్రమ నిర్వహణ సంస్థ తెలియజేసింది. వ్యవసాయ అధికారికి తాటిరెడ్డి భాషణ చెప్పారు. రైతులు చివరికి కాక గాలి గాలి గాలి తేలికగా తయారుచేసుకోవాలిగా కోరారు.

జోనల్ లో పలాస నెంబర్ పన్నెం గా ఉండాలి

\* ఎల్ఐసి మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ సర్కూల్ బాసు

\* పలాసలో నూతన ఎల్ఐసి భవనం ప్రారంభం

పలాస, నవంబర్ 26 (వార్త): దేశంలో ఎనిమిది ఎల్ఐసి జోనల్ కార్యాలయాలు ఉండగా పోటా నెంబర్ పదిలో ఆంధ్రప్రదేశ్, తెలంగాణ, కర్ణాటక రాష్ట్రాల్లో, 16 ఏజెన్సీ కేంద్రాల పరిధిలో సుమారు 300 మైగా ఎల్ఐసి కార్యాలయాలు ఉన్నాయి. అందులో పలాస క్రాంతి వెంబడి పన్నెం గా ఉండేలా కృషి చేయాలి ముందే ఎల్ఐసి మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ సర్కూల్ బాసు అన్నారు. కాజుట్లలో మంగళవారం ఎల్ఐసి నిధులు రూ.4 కోట్లు వ్యయంతో నిర్మించిన ఎల్ఐసి నూతన భవనం, కావ్వర్తి భవనాలను ప్రారంభించారు.

